

FORATRICE
AUTOMATICA
FCA-86-2



bibo

Officina Meccanica BIBO S.r.l.
Via Acqui, 8 - 27029 Vigevano (PV)
Tel. 0381 208 61 - Fax 0381 208 39
info@bibomec.it - www.bibomec.it

FORATRICE AUTOMATICA FCA-86-2



bibo

Macchina automatica a due posizioni di lavoro che permette di eseguire forature complesse con utensili multipli. Permette inoltre di eseguire simultaneamente forature e marcature ornamentali, anche a caldo su strisce di materiale pretagliato e bobinato. È possibile lavorare solo con una delle due posizioni di lavoro oppure con entrambe contemporaneamente, anche con il materiale fermo tra una battuta e l'altra, permettendo così di ottenere lavorazioni sino ad oggi non possibili. La macchina è disponibile sia in versione solo fustellatrice (con utensile di fustellatura doppio per posizione di lavoro anteriore e posteriore) sia in versione con posizione di fustellatura posteriore e gruppo stampa nella posizione anteriore.

EN/ Automatic two work position machine to make ornamental punching with multiple tools. It allows furthermore to make at the same time both the punching and printing, also hot printing, on strips of pre-cut or rewind materials. It is possible to work only with one of the two working position or always also with the material stopped between a strike and the other that allows to have jobs at today not possible. Machine is available as cutting version (with double cutting tool for front and rear working position) or in version with rear cutting position and printing unit in front position.

ES/ Máquina automática con dos posiciones de trabajo que permite realizar una perforación compleja con múltiples herramientas. También le permite realizar simultáneamente marcas de perforación y ornamentales, incluso cuando está caliente en tiras de material precortado y enrollado. Es posible trabajar solo con una de las dos posiciones de trabajo o con ambas al mismo tiempo, ambas con el material parado entre una parada y la otra, lo que permite obtener hasta ahora operaciones no posibles. La máquina está disponible tanto en la versión de troquelado único (con herramienta de troquelado doble para la posición de trabajo delantera y trasera) y en la versión con la posición de troquelado posterior y la unidad de impresión en la posición delantera.



DATI TECNICI - Technical data / Datos técnicos

Lunghezza Length Largo (mm)	Profondità Depth Ancho (mm)	Altezza Height Altura (mm)	Peso netto Net weight Peso neto (Kg)	Area di fustellatura max Die cutting area max Troquelada área max (L x h) (mm)	Area di taglio max Cutting area max Area de corte máx (L x h) (mm)	Area di stampa max Max printing area Área de impresión máx (L x h) (mm)
1270	640	1610	375 completa di olio	60 x 80 Con aspirazione sfridi With friction suction Con aspiración de virutas	98 x 90 Solo taglio senza aspirazione sfridi Only cutting without squeezing scrape Solo sin restos de corte de succión	80 x 90 per versione con gruppo stampa anteriore



La ditta costruttrice si riserva il diritto di modificare le caratteristiche tecniche e costruttive dei prodotti senza obbligo di darne comunicazioni preventiva.

The Builder reserves the right to modify any technical or construction feature without notice.

La empresa constructora se reserva el derecho de modificar cualquier característica técnica y constructiva sin el empeño de comunicación previas.

